
  شعبه:  هشتمپايه:  باسمه تعالی  صندلی:شماره 

 23/2/1402تاريخ امتحان:  مديريت آموزش و پرورش شهرستان گراش 0 رديف:  نام:

 صبح 09:00: ساعت برگزاري شهید سردار حاج قاسم سلیمانی – 2آموزشگاه: شاهد دبیر نسخه خانوادگی: نام

 دقیقه 60 مدت امتحان: 1401-1402 سال تحصیلی دوم )خردادماه( نوبت نام پدر: 

 2 تعداد صفحه: 1 شماره صفحه: علوم تجربینام درس: 

 تاريخ و امضا: نمره با حروف: نمره با عدد: علیرضا قائدينام دبیر: 
 بارم  رديف

 

 

 .كنید مشخّص را جمله هر نادرستی يا درستی( آ

 نادرست درست ....................................................................................... .کرد جدا يکديگر از را آهنربايی هاي قطب توان نمی ـ1

 نادرست درست ..................................................................................... . است شده تشکیل کانی و سنگ از عمدتا کره سنگ ـ2

 نادرست درست ...................................  .آيند می بوجود دگرگونی هاي سنگ ،(ماگما) مذاب مواد انجماد و شدن سرد از ـ3

 نادرست درست ............................................................  .است جسم از تر کوچک همواره تصوير اندازه واگرا هاي عدسی در ـ4

1 

 .بنويسید مناسب كلمات يا كلمه خالی جاهاي در( ب

 اشاره کرد..................... و ...................   توان به باشد می آب می pHآنها بیش تر از  pHـ از جمله موادي که 1

 متفاوت هستند. ..................... يکسان بوده و در عدد .....................  هاي يک اتم در عدد  ـ ايزوتوپ2

 شود. می ديده )اسفنجی(.....................  و.....................  صورت دو به استخوانی استخوان، بافت ساختار ـ در3

 شود. منتقل می ديگر ياخته به اي ياخته از که است.....................   کنندۀ تعیین بوده و عامل.....................  از بخشی ـ ژن4

2 

 .بزنید علامت را تر مناسب ي گزينه ها، گزينه میان در( پ

 ؟استي يک تغییر شیمیايی  ـ در کدام پديده، ايجاد رسوب نشانه1

  N
cm3⁄تشکیل جرم در سماور  تشکیل بلور نبات  خاكستر حاصل از سوختن  حل شدن پوسته تخم مرغ 

 اند. يافته نام .............. تجمع به بخشی در ها اندامک بیشتر و هسته عصبی، ياختۀ ـ در2

 )دندريت( دارينه  اي جسم ياخته  )آسه )آكسون  تار عصبی 

 .دهد می افزايش استخوان در جذب  .............. را و کند می زياد .............. را تولید ها استخوان بر تأثیر با ـ هورمون رشد3

 انسولین ـ كلسیم  انسولین ـ فسفر  هاي خونی ـ كلسیم ياخته  هاي خونی ـ فسفر ياخته 

 ـ براي تولد دوقلوهاي همسان نیاز به وجود کدام شرايط زير در لقاح است؟4

  دو تخمک و دو اسپرم   دو تخمک و يک اسپرم   يک تخمک و دو اسپرم  يک تخمک و يک اسپرم 

2 

 .دهید كوتاه هاي پاسخ زير هاي پرسش به( ت

 ............................ و: ............................ است باردار جسم يک به نیاز آنها آغاز در که اجسام کردن باردار روش دو نام  -1

 ............................و: ............................ کنند می تبديل الکتريکی انرژي به را حرکتی انرژي که هايی وسیله از نمونه دو -2

 ............................... و: ............................... غیرسیلیکاتی هاي کانی از نمونه دو نام -3

 ............................... و: ............................... آواري رسوبی هاي سنگ از نمونه دو -4

 ...............................و ............................... : بشوند ها سنگ در شیمیايی هوازدگی باعث توانند می که ماده دو -5

 ............................ مثل: ............................ آن براي مثال يک همراه به دهد نمی تشکیل سايه نیم که نور چشمه نوعی -6
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 :با توجه به شکل روبرو پاسخ دهید ـ1

 ............................      آ. نام اين وسیله چیست؟  

 ............................ب. به جز تشخیص باردار بودن اجسام يک کاربرد ديگر براي آن بنويسید.  

5/0 

 ي بین پرتوي بازتاب با سطحی زاويه ـ2

 ي  میان پرتوي ناصاف، سه برابر  زاويه

 می باشد.تابش با خط عمود بر سطح 

 ابش را بیابید. )راه حل کامل(زاويه ت

5/0 

 5/0 شود؟ ها می آب چگونه باعث هوازدگی فیزيکی سنگـ 3

 ( راFکانون حقیقی ) ـ4

 در يک عدسی تنها با رسم

 شکل نشان دهید.

5/0 

 با توجه به شکل روبرو بگويید : -5

 ............................آ. نام اين روش چیست؟ 

 رباي ايجاد شده را روي میخ مشخص کنید. هاي آهن قطبب ـ 

75/0 

 هاي زير را بنويسید. کاربرد هر يک از کانی -6

 ............................پ. تالک:                ............................ ب. ژيپس:               ............................ آ. گرافیت:

75/0 

 75/0 جدول روبرو را کامل کنید. -7

 در شکل روبرو شما بايستی پرتويی را بطور مايل از محیط -8

 رقیق به غلیظ وارد و در ادامه پرتوي شکست را رسم نمايید.

 نیز امتداد پرتوي فروديو  خط عمود بر سطحدر تصوير بايد 

 رسم شده باشد.

75/0 

 الکتريکی، سه باتري کتابیدر يک مدار  -9

 بطور سري قرار گرفته است.اگر در همین

 اهمی به طور متوالی 7و  5مدار دو مقاومت 

 وجود داشته باشد؛ شدت جريان الکتريکی

 کامل(راه حل مدار را محاسبه کنید. )

1 

 برابر کنیم: سانتی متري آن قرار دارد را دو 10است. اگر فاصله جسمی که در  f = 18 cmدر يک آينه با کانون حقیقی، ـ 9

 ............................................کند؟  هايی از تصوير تغیییر می آ. چه ويژگی

 ...........................................ماند؟  هايی از تصوير ثابت می ب. چه ويژگی

1 

 

 آب شور

 خالصآب 


